

# 法国暴风雨成灾 已造成13人死亡，受灾地区大面积停电

新华社巴黎2月28日电（记者 郑挺春）自27日深夜开始，法国西部和中部遭“辛加”强风暴袭击，至少造成13人死亡，当地100多户家庭供电中断。

“辛加”强风暴27日深夜自法国西北部海湾登陆，以每小时150公里的速度推进。暴风雨引发河水上涨，受灾最严重的旺代地区一些居民房屋被淹，居民们爬上屋顶等

待救援。“辛加”强风暴所到之处，许多大树被刮断，毁坏供电设施，有100多万户家庭受到供电中断影响。

据官方最新统计，“辛加”强风暴至少造成13人死亡。

法国民事安全部门发表公报说，为了尽快救援受灾民众，已经增派5架直升机赴受灾地区，并增派地面救灾人员前往受灾最

严重地区。

巴黎机场28日发表公报说，受“辛加”强风暴影响，70架次的国内航班被迫取消。

法国气象部门称，“辛加”是自1999年以来最强烈的一次强风暴，目前正在以每小时110至120公里的速度向法国内地行进，“辛加”强风暴将在28日晚间逐渐减弱。

## 纽约再次普降大雪

2月26日，在美国纽约布鲁克林桥上，一名市民在雪中赶路。

从2月25日起，纽约再次普降大雪，截至当地时间2月26日中午时分，纽约部分地区的积雪已经超过53厘米，预计降雪还将继续。

（新华社/法新）



## 一周国际新闻回眸

# 丰田挣扎生死门 英医院曝大丑闻

□郭宁康

上周，在美国国会举行的听证会上，日本丰田汽车公司总裁丰田章男向在场观众的支持表示感谢时，流下了眼泪。面对媒体和公众的巨大压力，“召回门”事件愈演愈烈，甚至有分析认为，排名世界第一的丰田汽车可能遭遇“生死门”。最新的消息是，丰田章男今天将就此在北京召开新闻发布会，看来他还要忙活一阵子呢。

同样面临“生死门”考验的，还有美国总统奥巴马一直致力推进的医疗改革方案。虽然参众两院之前已经通过了医改方案，但两院一直无法形成统一的文本，方案有被搁置的危险。上周，奥巴马召集举行了两党医改讨论会，这被视为他拯救医改的重要一搏，然而今年11月就要进行中期选举，一直伺机收复失地的共和党岂肯轻易就范，事情如何发展还很难说。

病房1个月都没人清扫，无视病人使用洗手间的要求，甚至因担心延误病情而赶病人出院，导致1200名病人枉死——上周，英国斯塔福德医院曝出的丑闻让人心惊。更让公众难以接受的是，导致这一切的原因竟是医院为达到政府目标而节省成本。节省成本无可非议，但以牺牲病人的利益为代价，甚至造成病人枉死就太荒诞了。

上周，墨西哥总统卡尔德龙在里约集团峰会上宣布，与会拉美及加勒比国家一致同意，成立拉美及加勒比国家共同体，推动地区一体化进程。在经济全球化和全球一体化快速发展的今天，许多小国面临全方位的冲击，与邻国携手起来组成共同体成了普遍的选择，大的有欧盟（欧洲联盟）、非盟（非洲联盟），小的有东盟（东南亚国家联盟）等。

上周，印度一名新郎举行婚礼时，他的叔叔兴奋过头，急于鸣枪庆祝，不料手枪走火，新郎官被击中头部身亡；阿根廷一对夫妻外出旅游时，为去一家赌场消遣，把一个多月大的婴儿单独留在车中，婴儿因呛窒息死亡。乐极生悲啊！那些潜在的危险尤其不能忽视，别让麻痹大意再“害死人”了。

相比之下，一名韩国人的行窃行为几近“无厘头”：他经常假扮吊唁者前往殡仪馆，换上他人的名牌鞋后逃之夭夭，然后转手卖出，几年来偷鞋近1200双。

得知自己患上绝症后，75岁的英国教授马克·凯托在网上开了个博客——“渴望活着”，记录下告别人生前生活的点点滴滴，希望鼓舞世人勇敢乐观地面对生活，很快就吸引了全世界数十万网民的关注。祝福马克，也希望世人真的都能“勇敢乐观地面对生活”。

3月1日~2日 ↓

	青萝卜	促销价 0.28
	西红柿	促销价 1.58
	香蕉	促销价 1.85
	西瓜	促销价 2.28
	带皮后腿	促销价 7.96
	前小排	促销价 8.26
	新疆葡萄干	促销价 8.80
	酱肉包子	促销价 0.60

3月3日~4日 ↓

	卷心菜	促销价 0.28
	黄瓜	促销价 1.48
	芦柑	促销价 1.16
	特小凤瓜	促销价 2.50
	带皮前腿	促销价 7.16
	猪肉馅	促销价 7.96
	海鲜鱼丸	促销价 6.90
	鲜奶泡芙	促销价 10.8

购物送鸡蛋  
3月1日~4日  
凡购物  
满68元  
免费送  
6枚鸡蛋

每天限量250kg,单张小票不累计

洛阳地址：洛阳市西工区解放路新都汇负1楼 营业时间：8:00~22:00